
من أي الفئات المعنية باللجنة أنت:
ا 26 ردً

الجنس :
ا 26 ردً

شاركنا في تطوير أداء لجنة التنمية الاجتماعية بصبيا
ا 26 ردً

نشر التحليلات

مستفيد من خدمات اللجنة
داعم ومتبرع للجنة
متطوع في اللجنة
أحد شركاء اللجنة
فرد من افراد المجتمع
موظف في اللجنة
عضو في مركز التنمية الاجتماعية
عضو مجلس إدارة اللجنة

7.7‎%‎

15.4‎%‎

7.7‎%‎

19.2‎%‎

42.3‎%‎

ذكر
أنثى

96.2‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1J0-XwoUs90ztv_PEFCBxH2j5QDe6BIE7Xqz-oRD1duo/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


مكان إقامتك
ا 26 ردً

انطباعك عن اللجنة

كيف تعرفت على لجنة التنمية بصبيا؟
ا 26 ردً

ما مدى رضاك عن اللجنة ؟
ا 26 ردً

مدينة صبيا
القرى المحيطة بصبيا
خارج صبيا

46.2‎%‎

50‎%‎

0 5 10 15

عن طريق برامج ومشاريع اللجنة

عن طريق صديق

عن طريق مواقع التواصل الاجتماعي

عن طريق موقع اللجنة على منصة
تويتر

عن طريق موقع اللجنة الإلكتروني

لا اعرف اللجنة ولم اسمع بها

13 (50‎%‎)13 (50‎%‎)13 (50‎%‎)

10 (38.5‎%‎)10 (38.5‎%‎)10 (38.5‎%‎)

3 (11.5‎%‎)3 (11.5‎%‎)3 (11.5‎%‎)

2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)

1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)

2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)

راضي جدا
راضي
لا اعلم
غير راضي
7.7‎%‎غير راضي جدا

19.2‎%‎

30.8‎%‎

38.5‎%‎



شارك في بناء الخطة الاستراتيجية للجنة التنمية بصبيا:

ماذا تريد من لجنة التنمية الاجتماعية بصبيا خلال السنوات القادمة )برامج - أفكار - مبادارت - مقترحات ...(؟
ا 26 ردً

ما هي أهم ثلاث قضايا استراتيجية تريد من اللجنة التركيز عليها خلال الفترة القادمة
ا 26 ردً

مبادرات

اللجنة لم تقدم اي شي خلال السنتين الماضيتين

نريد برامج واقعيه ليس الهدف منها التصرير

برامج شبابية متميزة

برامج و مبادارت

برامج للاسر المنتجة استقطاب المبدعين والاعلاميين والمتطوعين مما سيكون له اثر واضح لظهور اللجنة اعلاميا
ومجتمعيا

مبادرات

برامج

الواقع متغيرات مع تتواكب مطورة والشابات للبشاب مميزة برامج

0 5 10 15 20

…التركيز على تطوير خدمات ومشار
…التركيز على تطوير الخدمات والم

التركيز على بناء الشراكات المجتمعية
…التركيز على التواصل مع المجتمع

…التركيز على بناء مشاريع وقفية لخد
…التركيز على استقطاب وتفعيل المت
…التركيز على بناء استثمار للجنة يسا
…التركيز على تطوير العاملين واستق

…التركيز على البناء المؤسسي والا
…التركيز على التحول الإلكتروني للم

15 (57.7‎%‎)15 (57.7‎%‎)15 (57.7‎%‎)

3 (11.5‎%‎)3 (11.5‎%‎)3 (11.5‎%‎)
4 (15.4‎%‎)4 (15.4‎%‎)4 (15.4‎%‎)

17 (65.4‎%‎)17 (65.4‎%‎)17 (65.4‎%‎)

6 (23.1‎%‎)6 (23.1‎%‎)6 (23.1‎%‎)
11 (42.3‎%‎)11 (42.3‎%‎)11 (42.3‎%‎)

9 (34.6‎%‎)9 (34.6‎%‎)9 (34.6‎%‎)
6 (23.1‎%‎)6 (23.1‎%‎)6 (23.1‎%‎)

7 (26.9‎%‎)7 (26.9‎%‎)7 (26.9‎%‎)
0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)



ما هي الفرص التي ترى أن على اللجنة الاستفادة منها في الفترة القادمة؟
ا 20 ردً

ما هي نقاط القوة التي ترى أن على اللجنة الاستفادة منها في الفترة القادمة؟
ا 20 ردً

التطوع

الاستفادة من منصات التطوع الرسمية واشتراك اللجان بها

برامج رؤية 2030

التقديم على المنح لدى الجهات المانحة

الدعم الحكومي المميز _ المجتمع

تأهيل الشباب

الاستثمارات

التطوع للجميع الجنسين

عمل استراتيجية لجب المال لعمل مشاريع ثابته تدر أرباح تفيد اللجنة بتفعيل مشاريع يستفيد منها المجتمع

مشاركة اللجنة في كثير من البرامج الخدمية والثقافية وليست محدودة المشاركه

برامج الترفيه الموجودة


الاستفادة من تجارب الاخرين

تعزيز الدعم ومصادر الدخل الذاتية

المتطوعين والمتعاونين

رؤية 2030

الشباب الراغبين في العمل التطوعي

الاستفادة من طبقات المجتمع بكل طاقاتها سواء ماليه او ادرايه

الاستمرار بنفس الروح العاليه



إذا أحببت أن تصلك أخبار اللجنة فضلاً اكتب جوالك )اختياري(
ا 12 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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0555772865
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0566466636

0553175814

0505771721

نماذج 
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